四国キョスク限定「ひめのつきドロップス」の販売について

2022年11月22日 四国キヨスク株式会社

四国キョスク㈱は、愛媛県で2006年7月に生まれ、全国で唯一生産されている「新しいオリジナル品種」ひめのつき果汁を使用したお土産キャンディ「ひめのつきドロップス」を販売いたします。

パッケージは、贅沢に使用した「ひめのつき」を連想させるゴールドの缶に淡いオレンジ色と白色を基調とし、「ひめのつき」のイラストも使用しております。表面には今回フィーチャーした愛媛県のイメージイラストを、裏面には四国全体のイメージイラストを描いたうえ、JAえひめ南のロゴや四国限定の文字を表面のわかりやすい位置に配置し、一目で四国のお土産と認識頂けるデザインに仕上がっております。

なお、2021年12月から販売しております「ゆこうドロップス」と入れ替わるように、11 月下旬の発売とします。

詳細については、下記のとおりです。

記

1 名 称: ひめのつきドロップス

2 販 売 価 格: 356円(税込)

3 販売 箇所: 四国内の各キョスク銘品館、おみやげどころ各店

セブン-イレブン Kiosk 各店

4 販売開始日: 2022年11月25日(金)

5 商品パッケージ:

表面

Regarda

香川

「Angarda

「Bhime 要据

「Rouchi たら

「Tokushima たら

「Angarda

「Angarda

「Tokushima たら

「Angarda

「Tokushima たら

「Angarda

「Tokushima たら

「Tokushima たら

「Tokushima たら

「Angarda

「Tokushima たら

「Tokushima たら

「Tokushima たら

「Tokushima たら

「Angarda

「Tokushima たら

【お問合わせ先】営業課 安部・長尾 087-851-0171

参考

「ひめのつき」とは

ひめのつきは、愛媛県JA全農えひめの新品種開発センターにおいて、「アンコール」に「日 向夏」を交配して育成され、2006年7月に品種登録された新しい品種です。

産地は愛媛県のみで主に宇和島市、松山市、今治市などで作られており、まだ生産量は少なく 年間90トン程度です(伊予柑の生産量は愛媛県だけでも3,300トンです)。

やや扁平な形で明るいオレンジ色と黄色の中間くらいの色で、ちょうどアンコールのオレンジ 色と日向夏の明るい黄色を足して割ったような色です。

中のサクジョウは明るい橙色で、果汁がたっぷり含まれており、プリップリした食感が楽しめます。味的には、甘みは中くらいでしっかりとした酸味が感じられると共に、少し苦味も感じられ全体的に甘さと言うよりはさっぱりとした爽やかな柑橘です。

こうした愛媛県独自の貴重な果汁を使った製品を販売することにより、愛媛県ブランドの情報 発信及び地域振興、地域活性化に繋がればと考えております。



